INFORMATIVA SINTETICA AI SENSI DELLA LEGGE SULLA PRIVACY
Gentile paziente, le recenti leggi richiedono che Lei esprima il suo consenso al trattamento, da parte del suo medico, dei dati che riguardano la sua salute e gli altri suoi dati personali.
Il suo Medico dovra' prendere visione, per poter effettuare la diagnosi delle sue malattie e per procedere alle necessarie cure, di analisi, referti specialistici, e altre informazioni fornite da Lei o da altri medici che la seguono. 
Potra' essere necessario, inoltre, che il suo Medico renda accessibili dati che la riguardano alle Autorita' Sanitarie o ad altri medici che effettueranno consulenze specialistiche, al medico sostituto, associato o ad altre persone dal suo Medico indicate. 
Questi dati saranno conservati in un archivio, protetti da sottrazione o alterazione mediante appositi sistemi di gestione e di archiviazione. Il Suo medico, il personale dipendente e gli altri eventuali sanitari tratteranno i Suoi dati solo nei limiti strettamente necessari allo svolgimento del Loro compiti, e ne proteggeranno la riservatezza, nel rispetto delle norme vigenti.
E' percio' indispensabile il suo consenso, che si intende fornito oralmente ogni qual volta lei richieda una qualsiasi prestazione al  suo Medico, consenso che è comunque ritirabile in qualsiasi momento qualora decidesse di interrompere il rapporto di fiducia.

